



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
КП „КАТП-072801”

вул.Погорелова,3; м.Ужгород;88000; тел./факс 66-34-55
e-mail kpkatp07801@ukr.net ;код ЄДРПОУ 03344680

На № 32.01-10/190 від 01.02.2019
№ 14 від 20.02. 2019 р.

**Директору департаменту
міського господарства
Бабидоричу В.І.**

*Про роботу підприємства
за 2018 рік*

На Ваш запит надсилаємо інформацію щодо підсумків роботи підприємства за 2018 рік (таблиця додається).

Аналіз діяльності КП КАТП-072801 за 2018 рік у порівнянні з попереднім роком засвідчує наявність як позитивних, так і негативних тенденцій, а саме:

- як позитивні слід відзначити зростання основних показників роботи, зокрема, **дохід від реалізації** послуг **збільшився** в цілому по підприємству **на 9.0 відс.**, при цьому дохід від надання профільного виду послуг - захоронення твердих побутових відходів (ТПВ) зріс на 15,0 відс. за рахунок відповідного **збільшення обсягів захоронення** у натуральному виразі;
- за 2018 рік **середня зарплата** на підприємстві **зросла на 7,0 %**, що є наслідком законодавчого підвищення рівня мінімальної зарплати. **Випадків** невиконання або **затримки виплати** зарплати жодного разу **не було**;
- постійно **збільшується сума податкових надходжень від підприємства до бюджетів всіх рівнів**. Загалом за 2018 рік підприємством самостійно **сплачено 1215,2 тис. гривень** (з них 191,5 тис. грн. до місцевого бюджету), а також **242 тис. грн. до Пенсійного фонду**. Це відповідно на 11,8 та 5,2 відсотків більше, ніж у минулому році ;

- з негативних тенденцій роботи слід підкреслити постійне зростання собівартості послуг, що надаються підприємством, зокрема, матеріальних витрат, лівову частку яких складають витрати на придбання паливно-мастильних матеріалів. За минулий рік **матеріальні витрати збільшились на 13,8 відс.**, однак найбільше (**на 27,7 %**) **підвищилась сума сплачених податків** як внаслідок зростання ставки екологічного збору, так і через збільшення обсягів захоронення ТПВ;
- зазначена ситуація негативно позначилась на фінансових результатах роботи – якщо 2016 рік закінчився з прибутком у 36,9 тис. грн., то **останні два роки підприємство завершило зі збитками** (за підсумками 2017 року вони склали **239 тис.** грн, за 2018 р. становили майже **225 тис.** гривень);
- значний вплив на погіршення фінансової ситуації як у минулому, так і у поточному році має **необхідність сплачувати штрафи і пеню**, нараховані податковою службою. Джерела для виплати цих штрафів підприємство не має, оскільки працює в умовах жорсткого регулювання тарифів, рівень яких не передбачає витрат на оплату штрафних санкцій, нарахованих за попередні періоди роботи підприємству, правонаступником якого є КП КАТП-072801. Протягом 2017 року на витрати було віднесено **345,7 тис. грн. штрафних платежів**, у 2018 р. ця сума **збільшилась до 427,3 тис. гривень**;
- неможливість змінювати тарифи на послуги із захоронення відходів адекватно зростанню їх собівартості призводить до необхідності скорочувати витрати, насамперед, фонд оплати праці. Заробітна плата на підприємстві практично заморожена з 2017 року, **темп зростання середньої зарплати у 2018 році був у 2,5 рази нижчий від темпу росту мінімальної зарплати**, а запроваджена з січня 2019 року мінімальна зарплата зрівняла в оплаті практично всіх працівників підприємства, більшість яких до того ж працює в скороченому режимі.

З основних проблемних питань вкотре слід підкреслити найголовніші:

- *Підприємство самотійно не спроможне подолати фінансові проблеми, пов'язані з несвоєчасним погашенням податкових боргів минулих років.*

Всі поточні платежі здійснюються без затримок, визнаний податковий борг погашається у терміни і в розмірах, визначених рішенням суду і мировою угодою, проте на залишок боргу податкові органи продовжують нараховувати штрафи і пеню, що ускладнює повний розрахунок.

В минулому році виявилась проблема з нарахуванням та сплатою екологічного податку.

Головне Управління ДФС у Закарпатській області вимагає сплачувати зазначений податок у втричі збільшеному розмірі, оскільки за час існування полігону для захоронення відбулось розширення населених пунктів, розташованих поблизу сміттєзвалища, і житлові будівлі наблизились до полігону ближче, ніж на 3 кілометри. Проектна віддаленість, зафіксована в еколо-

гічному паспорті об'єкта, становила 3,3 км, а дані аерофотозйомки, проведеної на замовлення ДФС, зафіксували значно меншу відстань.

Для погашення податкового боргу минулих років (з врахуванням штрафних санкцій), що виник через відхилення розміру фактично сплаченого підприємством екологічного податку за даними платника та даними перевірки, підприємству у листопаді 2018 року було надано фінансову допомогу з міського бюджету в сумі понад 800 тис. гривень, однак проблеми це не вирішує, оскільки підприємство продовжує працювати і має сплачувати екологічний податок за поточні періоди, але вже у втричі збільшеному розмірі. Окрім того, корегування податку слід провести за 2017 та 2018 роки, які податковою службою не перевірялись, і додатково сплатити до бюджету понад 1,2 млн. гривень.

Підприємство не має джерела для сплати екологічного податку у потрійному розмірі, як цього вимагає ГУ ДФС у Закарпатській області, оскільки в такий сумі зазначений податок ніколи не закладався в тарифи на захоронення твердих побутових відходів, що затверджувались виконкомом Ужгородської міської ради.

- *впродовж останніх років через брак коштів підприємство було позбавлене можливості оновлювати свій транспортний парк, зношеність якого ще на кінець 2016 року становила 98 відсотків.*

Закупівля нової спеціалізованої техніки (зокрема, сміттєвозу) дозволила би підприємству збільшити обсяги виробництва через надання бюджетним установам міста послуг з вивезення сміття за тарифами, нижчими, ніж нині діючі.

Враховуючи викладене, просимо:

- розглянути можливість збільшення статутного фонду підприємства на суму, достатню для придбання нового сміттєвозу. За попередньою оцінкою потрібно близько 3,0 мільйони гривень
- надати підприємству фінансову допомогу в сумі 1 265,8 тис. грн. для повного погашення податкового боргу із сплати екологічного податку за 2017 та 2018 роки (розрахунок додається)
- щомісячно надавати підприємству дотацію на покриття різниці в тарифах, яка зумовлена зростанням собівартості послуг, насамперед, екологічного збору та вартості паливно-мастильних матеріалів

Додаток на арк.